

Urząd Miasta Kędzierzyn-Koźle



sygn. akt **ZP.271.1.8.2024.AW**

Kędzierzyn-Koźle, dnia 29.02.2024r.

WSZYSCY WYKONAWCY

zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: **Przebudowa ulicy Chemików 7-9 w Kędzierzynie – Koźlu – II EATP**

I. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.- dalej ustawa Pzp) odpowiada na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 28.02.2024r. w następującym zakresie:

Pytanie nr 1:

Załączone Uzgodnienia Znak sprawy : PSG.OP.0092.21 / 160101290 z dnia 07.02.2022r zgodnie z zapisem są ważne 2 lata od daty wystawienia. Prosimy o przedstawienie aktualnych uzgodnień na czas przewidywanego wykonania robót.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że uzgodnienia Polskiej Spółki Gazownictwa zawarte w piśmie Znak sprawy : PSG.OP.0092.21 / 160101290 z dnia 07.02.2022r. nie zawierają terminu ich ważności.

Pytanie nr 2:

Załączone Uzgodnienia Nr pisma : 1044085866 z dnia 28.01.2022r zgodnie z zapisem są ważne 2 lata od daty wystawienia. Prosimy o przedstawienie aktualnych uzgodnień na czas przewidywanego wykonania robót.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w wyniku niniejszego uzgodnienia Gmina Kędzierzyn-Koźle zawarła ze spółką TAURON Dystrybucja S.A. porozumienie nr DT/OOP/OME/K/PR/33/2022 z dnia 07.04.2022r. ws usunięcia kolizji urządzeń elektroenergetycznych, w którym określono graniczny termin zakończenia tych robót do dnia.31.12.2026r.

Zamawiający zamieszcza na stronie postępowania kopię w/w porozumienia ze spółką TAURON Dystrybucja S.A.

Pytanie nr 3:

Załączone Uzgodnienia Barcode : 1044087031 z dnia 01.03.2022r zgodnie z zapisem są ważne 2 lata od daty wystawienia. Prosimy o przedstawienie aktualnych uzgodnień na czas przewidywanego wykonania robót.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że uzgodnienia Barcode : 1044087031 z dnia 01.03.2022r nie zawierają terminu ich ważności.

II. Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi, jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 286 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

W imieniu Zamawiającego

Daniel Bul /-/

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych